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· Is 62, 11-12. Mira a tu salvador, que llega.
· Sal 96. R. Hoy brillará una luz sobre nosotros, porque nos ha na- cido el Señor.
· Tit 3, 4-7. Según su propia misericordia, nos salvó.
· Lc 2, 15-20. Los pastores encontraron a María y a José y al niño.
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El tiempo es HOY.
HOY llega la salvacidn.
HOY vemos la luz.




El Verbo, el Hijo de Dios, ha compartido con nosotros nuestra naturaleza humana para que nosotros podamos compartir con El su vida divina. Una vida divina que nos trae también el don de la inmortalidad. (orac. colecta y orac. después de la comunión). Así, por la fe y el bautismo somos en verdad hijos de Dios. Por el nacimiento de su Hijo en la humildad de nuestra carne, Dios ha confundido nuestra soberbia y vencido al pecado del mundo. Hoy, en verdad, nos ha amanecido un día sagrado. Los confi- nes de la tierra han contemplado la victoria de nuestro  Dios.
Corresponsabilidad, signo de Comunión
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¿Cómo podemos colaborar?
Sintiéndonos todos invitados para vi- vir en comunión y ser corresponsables para anunciar el Evangelio y a ayudar- nos mutuamente.
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UNA PROMESA CUMPLIDA
Lc 2, 15-20
+ Lectura del santo Evangelio según san Mateo.
R. Gloria a ti, Señor.
Sucedió que, cuando los ángeles se marcharon al cielo, los pastores se decían unos a otros: «Vayamos, pues, a Belén, y veamos lo que ha sucedido y que el Señor nos ha comunicado».
Fueron corriendo y encontraron a María y a José, y al niño acostado en el pesebre. Al verlo, contaron lo que se les había dicho de aquel niño.
Todos los que lo oían se admiraban de lo que les habían dicho los pastores. María, por su parte, conservaba todas estas cosas, meditándolas en su corazón. Y se volvie- ron los pastores dando gloria y alabanza a Dios por todo lo que habían oído y visto, conforme a lo que se les había dicho.
Palabra del Señor.
R. Gloria a ti, Señor Jesús.
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Hoy celebramos el nacimiento de nuestro Salvador y recordamos otra visita angeli- cal, esta vez a los pastores. Para obtener la historia completa, echemos un vistazo a los primeros 14 versículos del capítulo 2 del evangelio de San Lucas.
Qué encuentro tan asombroso es este. Los pastores en esa ladera solitaria debieron quedar impactados hasta en lo más profundo de su ser cuando de repente apareció un ángel y se puso a hablarles de un niño que ha nacido. A ese ángel se le une un gran ejército de otros ángeles del cielo.
Estos hombres estaban en el escalón más bajo de la sociedad judía. Los pastores, además de poca educación, tenían poco tiempo para la observancia religiosa, ya que una vida nómada con sus ovejas les impedía asistir a la sinagoga los sábados. Pero la noticia de que innumerables judíos a través de los siglos oraron y anhelaron escuchar: ¡la llegada del Mesías se les da a ellos, los pastores, primero!
Ven no solo un ángel, sino todo un ejército de ángeles y ¡la gloria del Señor brilló sobre ellos!. No es de extrañar que dejen a sus ovejas y vayan al pueblo en busca de este bebé. Encuentran al bebé recién nacido en un pesebre tal como dijo el ángel. Rebosantes de alegría y emoción, no pueden dejar de alabar a Dios y contarle a la gente lo que ha sucedido.
¿Cuántas personas creyeron lo que les dijeron los pastores? No lo sabemos.   Pero
a María y a José debió recordarles los encuentros angelicales que ellos vivieron nueve meses antes.
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¿Por qué crees que Dios eligió proclamar la noticia del nacimiento de Jesús y reve- lar su importancia a pastores tan humildes?
¿Qué crees que María y José podrían haber sentido acerca de estos pastores rudos que traen esta noticia de un ángel sobre su hijo recién nacido? ¿Fue un shock o tal vez una confirmación de lo que ya sabían?
María y José reflexionaron, los pastores se regocijaron, los ángeles cantaron y la multitud quedó asombrada. ¿Cómo respondes tu hoy?
¿Cómo cuentas tu los maravillosos eventos acaecidos a quienes se relacionan con- tigo cuando te preguntan por qué o cómo celebras la Navidad?
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ORATIO:




Lucas nos dice que los ángeles invitaron a todos a regocijarse por el nacimiento de Jesús.
El Salmo 97 nos abre el camino. Aquí tienes los versículos 1 y 12:
¡El señor es el rey! ¡Tierra, alégrate! ¡Todos los que son justos se alegrarán por lo que hizo el Señor!
Recuerda lo que ha hecho el Dios santo, y dale gracias.
Usa estas palabras para inspirar tu alabanza a Dios y dale gracias porque tu también has escuchado las maravillosas noticias del nacimiento de Jesús.
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Al celebrar hoy el nacimiento de nuestro Salvador, reflexione sobre estas palabras de Tito 3, 4-7:
'Pero cuando se reveló la bondad y el amor de Dios, nuestro Salvador, nos salvó. No fue por las buenas obras que nosotros mismos habíamos hecho, sino por su propia misericordia que nos salvó, a través del Espíritu Santo, que nos da un nuevo nacimiento y una nueva vida al lavarnos. Dios derramó el Espíritu Santo abundan- temente sobre nosotros a través de Jesucristo nuestro Salvador, para que por su gracia podamos ser justificados con Dios y tomar posesión de la vida eterna que esperamos '.
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